

大馬體育場開個唱引球迷不爽

周董獲全場合唱預祝生日

香港文匯報訊 周杰倫(周董)前晚順利在馬來西亞武吉加里爾國家體育場舉辦「嘉年華」世界巡迴演唱會，演唱會滿場4.5萬觀眾，創下華語歌手在該場地開唱觀眾最多的紀錄，而粉絲藉此熱情高唱生日快樂歌，替他預祝44歲生日，而昆凌則在街上瞧見粉絲賀周董生日的燈箱，開心發文分享。但由於周董舉辦個唱場地佔用的座位多，引發喜歡睇東南亞盃足球賽的一些球迷不滿。



周杰倫大馬開唱，創該場地華語歌手開唱觀眾最多紀錄。



周杰倫開騷給人華麗的感覺。



周杰倫服裝一絲不苟。



周杰倫多唱幾首回饋歌迷。

前晚周杰倫順利在馬來西亞武吉加里爾國家體育場舉辦「嘉年華」世界巡迴演唱會，演唱會座無虛席坐滿4萬多觀眾，場面盛大。可惜周董這回開唱的場地正在舉辦東南亞盃足球賽，由於被迫讓出多達2.1萬個座位搭建演唱會舞台，引發部分球迷不爽。周董自己在巡迴演唱上也不斷拿這個熱話開玩笑，先是笑言：「你們知道我有多想來這裏嗎？但是來這裏唱歌真的不容易！」(暗示場地座位方面問題)。

今次演唱會以嘉年華為主題，演唱會視覺豐富，絢爛視效、華麗服飾等，彩帶、煙花四射，而周董演唱會必殺技之一就是自彈自唱，他對鋼琴、吉他、古箏等樂器彈奏得游刃有餘，營造出滿滿的歡愉氣氛。周董又

問粉絲：「覺得我老了嗎」、「覺得我嗓子怪怪的嗎」，全場齊聲回沒有，他說要唱到爽為止，他隨即以鋼琴自彈自唱《楓》、《安靜》，深情模樣充滿電力。不僅如此，他還加唱《東風破》、跟歌迷互動，讓粉絲十分滿足。

歌迷砸重金打廣告應援

周董在演出前一天就在社交平台上幽默預告：「因為大家想多聽哥唱，哥知道，所以特別安排了很多歌，在encore之後記得大叫encore，不然我不出來。」在安歌聲中又加唱了《說好的幸福嗎》、《龍捲風》、《稻香》等歌，還即興開放點歌，讓歌迷大飽耳福。由於本月18日就是周董的

44歲生日，歌迷趁點歌機會向周董祝賀，還對偶像唱起生日快樂歌，引領全場大合唱，讓他相當感動。

今次演唱會滿場4.5萬觀眾，創下華語歌手在該場地開唱觀眾最多的紀錄，世界知名的華人時尚設計師Jimmy Choo以及前羽球世一李宗偉也都是座上賓，足見周董的驚人號召力。

此外，馬來西亞及新加坡粉絲會(Jay-MS)砸重金，在吉隆坡柏威年廣場、KLCC、伊勢丹(Isetan)等，買下巨型熒幕及街道上的燈箱應援，除了歡迎周董來到大馬開唱，也為偶像的生日送上祝福。昆凌則在街上瞧見粉絲祝賀老公生日的燈箱，也開心發文分享，亦曝露了她低調地陪著老公前來大馬開唱。



周杰倫獲粉絲打廣告慶生。

廣東巡迴演出 15場反應佳 農夫約定未來3年5月廣州開唱

香港文匯報訊(記者 阿祖)香港組合農夫近月在廣東巡迴開騷，每一站都引起搶票熱潮，多番加場，依然場場都極速售罄，目前總場次已經高達15場，是農夫出道以來場次最多的一次巡迴。其中廣州站最厲害，本來已舉行了4場，歌迷依然不夠喉再加2場，連續兩晚1,200名觀眾都擠爆現場。而在演出尾段，農夫還跟廣州歌迷立下了「五月之約」，約定未來3年的5月都會來廣州開唱，與大家相聚。

本次巡迴正如其主題，主要由「20周年」以及「有D新歌」兩大部分組成。所以一開場，農夫就送上了一段30分鐘的經典歌曲 Medley，在演唱《風生水起》以及《456Wing》時，引起全場大合唱，喚醒了現場歌迷的集體回憶。

在經過了半個鐘的熱身後，演出馬上就進入了農夫新歌發布的環節，他倆笑言：

「20周年的部分已經正式完結了，接下來就是我們的新專輯發布會。我們的新專輯叫《農夫散文集》，與過往作品有很大分別，是需要大家多些思考。而且我們這批新歌都暫時不會派台或者上線，只有來到巡迴現場的朋友可以聽到。」二人更解釋他倆無法選出一首歌去代表新專輯作為主打歌，便選擇現場發布由每場的觀眾在聽完後投票選出最喜歡的一首歌，替他倆決定哪一首歌可以率先上線。

現場發布9首新歌

這次農夫在巡迴現場發布的9首新歌，題材非常廣泛且帶點嚴肅，但他們在進行導讀的時候還是保持了一貫的幽默。而在另外一首新歌《從思考到思考之上》，他們更把藝人好友黃翠如和蕭正楠寫入了歌詞當中，現場觀眾聽到這句的時候就發出陣陣歡呼。

C君和陸永都異口同聲地表示很感謝觀眾的支持，其中廣州的觀眾讓他們印象非常深刻：「他們好完美！因為他們在開場前現場播歌的時候，就已經跟住大合唱，證明他們真很熱我們的歌。我們都懷疑下次其實是否可以不需要在現場，直接播歌就已經夠啦！」農夫還透露已經在籌備下一次的演出內容，他們希望可以

把演出主題定為「九唔搭八，農夫風格」，並將他們擅長的說唱、棟篤笑、主持以及演戲內容融入其中，讓歌迷們倍感期待。



農夫開騷，歌迷反應熱烈。



農夫稱觀眾讓他們留下深刻印象。

沈月跟BLACKPINK成員Rose貼面合照

香港文匯報訊(記者 阿祖)韓國女團BLACKPINK來港於亞博舉行一連三場演唱會，已於前晚圓滿結束，4年後重臨香港開騷，今次一票難求，更吸引不少圈中人捧場。BLACKPINK 4位成員演出以外，仍抽空在港遊玩，短短行程曾到過尖沙咀Shopping掃貨，更到過廟街食海鮮大餐。

至於「最美麗星二代」邱淑貞女兒沈月與BLACKPINK成員Rose甚為老友，沈月不單於尾場捧場，兩人還相約敘舊。沈月於社交平台貼出跟

Rose 貼面合照，Rose更擺出嘟嘴嘍V字手勢，可以跟老友見面表現得好開心。至於沈月亦有分享BLACKPINK台上演出的片段，Rose於表演期間，看到在台下欣賞兼在拍片的沈月，也即時興奮地指向鏡頭，興奮地舉手向沈月做出敬禮的動作，更送出飛吻。

另外，BLACKPINK成員Jennie昨日27歲生辰，壽星女Jennie前晚於酒店房內化身可愛兔仔慶生，並在社交平台上發放照片，隨即收到海量祝福。



沈月同Rose老友鬼鬼。



沈月近距離欣賞BLACKPINK演出。



Jennie生日化身可愛兔女郎。

「最強黑馬」涂家堯表現獲激讚



《領悟》組中涂家堯表現最突出。

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)無綫綜藝歌唱真人騷《中年好聲音》前日播出的一集，是第三部曲《團戰！影視金曲生死鬥！》，26位選手分成六組進行比賽，由丁文俊擔任隊長，在四位五燈選手加持的情況下，唱出了全晚最高分86分，周吉佩更因而激動爆喊！

四位五燈選手之中，曹敏寶獲封組內MVP，另一獲封組內MVP的選手，則為《領悟》組的涂家堯，堪稱「最強黑馬」。在之前比賽回合平平無奇的家堯，因出色唱功及意料之外的感染力，獲評審一致好評。嘉賓評審彭健新表示：「最鍾意隊長把聲，但低得嚟好實」，周國豐說：「涂家堯，如果你今日呢首歌你獨唱，你一定可以5燈，你唱得好好」，肥媽：「隊長今日把聲，如果你獨唱揀呢隻歌，你都贏咗9年啦！」最終《領悟》組獲得了79分佳績，成為全晚第二高分。

林俊傑港騷開賣即欠飛債

香港文匯報訊(記者 子棠)JJ林俊傑將於3月18日及19日在中環海濱活動空間舉行一連兩場演唱會，門票今日公開發售，而昨日優先訂票更於2分鐘秒殺！

JJ在圈中交遊甚廣的，隨着入境措施放寬，各地好友都紛紛表示要飛到香港欣賞他的演出；能得到一眾好友支持當然興奮，但因為香港站只開兩場的關係，欠下不少飛債的JJ為此非常苦惱。

適逢今年是JJ出道20年，對於這次巡迴JJ充滿期待與重視，並特意創作了主題曲《7千3百多天》，以紀錄他20年來在音樂上的創作堅持：「沒想到一轉眼，就在籌備出道20周年的巡迴演唱會！感覺這一路來有點夢幻，所以希望把這次的演唱會打造成屬於歌迷的一個夢幻旅程！」

另邊廂，馮允謙(JayFung)3月紅館演唱會，門票昨早公開發售，火速售罄，反應熱烈，Jay非常開心，透露最近秘密練兵，為歌迷帶來新驚喜。同時他亦要求入場觀眾做一件事，一齊為他的首個紅館演唱會創造美好回憶。



JJ今年正好是出道20年。